В Следственном комитете прошел учебно-методический сбор на тему «Цифровизация и дистанционное обучение, новые технологии и электронные образовательные ресурсы»



Под руководством управления кадров Следственного комитета России в образовательных организациях ведомства продолжается реализация национального проекта «Образование», а также предусматриваемых задач федеральных проектов. Среди них: «Новые возможности для каждого» - по формированию системы непрерывного обновления знаний педагогических работников и приобретения ими новых профессиональных навыков, совершенствованию их методической подготовки; «Молодые профессионалы» - по модернизации профессионального образования, в том числе организации системы наставничества; «Современная школа» - по внедрению в академиях и кадетских корпусах современных образовательных технологий, новых методик обучения.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В рамках сформированного плана учебно-методических мероприятий с учителями и преподавателями образовательных организаций ведомства в СК России посредством видеоконференц-связи состоялся учебно-методический сбор. Участие в мероприятии приняли представители управления кадров СК России, руководящие составы кадетских корпусов и академий Следственного комитета, а также их педагогические работники. Модератором сбора выступил Волгоградский кадетский корпус СК России имени Ф.Ф. Слипченко.

В ходе работы обсуждались актуальные вопросы реализации утвержденной Председателем Следственного комитета Российской Федерации Концепции ведомственной образовательной платформы, апробация и разработка которой осуществляется на базе Санкт-Петербургской академии. Сотрудники академии продемонстрировали работу платформы, содержащую информацию по реализации программ повышения квалификации, обучения студентов, в ней также размещены актуальные методические пособия для следователей. На платформе разработаны и ведутся актуальные разделы, а также формируется отдельный информационный кластер для кадетских корпусов.

Кадетские корпуса проинформировали о порядке учета достижений обучающихся в электронной форме. В настоящее время каждый кадет Следственного комитета имеет электронное портфолио, в котором отражается результативность освоения программ и другие успехи в образовательном процессе.

Также участники обсудили образовательные проекты СК России, которые включают в обязательном порядке цифровые модули (видеоролики, презентации, видеостраницы). Кроме того, речь шла об информационной безопасности, в том числе вопросах разработки новой Концепции информационной безопасности детей.

По итогам работы участниками сбора отмечена актуальность, практическая значимость и направленность мероприятия для организации образовательного процесса.

Изображения









Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

17 Декабря 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1640419